
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Το Δ.Σ. σας καλεί να συµµετάσχετε στην πανελλαδική απεργία της Πέµπτης 
18/10/2012.  
 
Σε συνδυασµό µε τη συµµετοχή του Συλλόγου στην απεργιακή κινητοποίηση της 
Πέµπτης 19/10/2012, το Δ.Σ. διαµόρφωσε το κείµενο που ακολουθεί: 
 
Τα οικονοµικά µέτρα που έχουν εξαγγελθεί ή εµφανιστεί στα ΜΜΕ, οδηγούν την 
ελληνική οικονοµία σε µαζική υπερχρέωση, µέσω της απαξίωσης της εργασίας και 
της περιουσίας (ακίνητα και µετοχές) µε ταυτόχρονη επιβολή κεφαλικών και 
καταναλωτικών φόρων που είναι αδύνατο να πληρωθούν. Με µαθηµατική ακρίβεια, 
τα µέτρα αυτά θα οδηγήσουν τις ελληνικές οικογένειες και τις µικροµεσαίες 
επιχειρήσεις στην υπερχρέωση προς κράτος και τις τράπεζες και κατόπιν σε µαζική 
χρεωκοπία, η οποία µε τη σειρά της θα οδηγήσει άµεσα σε χρεωκοπία τις ελληνικές 
επιχειρήσεις, το δηµόσιο και τις τράπεζες. Κυριολεκτικά κανείς δε γνωρίζει τι του 
ξηµερώνει. Συνεχώς ακούµε απολογισµούς λανθασµένων αποφάσεων και επιλογών 
του παρελθόντος. Ακόµη και στις µέρες είµαστε θεατές ενός παράλογου θεατρικού 
έργου µε τα µέτρα να διαδέχονται το ένα το άλλο, ενώ η πολυπόθητη ανάπτυξη υπέρ 
της οποίας οµνύουν µε ευκολία τα επίσηµα χείλη, µεταφέρεται για αρκετά χρόνια στο 
µέλλον. 
 
Τα επερχόµενα οικονοµικά µέτρα οδηγούν το Δηµόσιο Πανεπιστήµιο και τον κλάδο 
µας στην εξαθλίωση. Έχουµε πολλές φορές δηλώσει την πρόθεση µας να 
συµβάλλουµε στο ξεπέρασµα της δηµοσιονοµικής πλευράς της κρίσης. Έχουµε 
αποδείξει ότι δεν µείναµε στα λόγια. Οι µισθοί µας έχουν ήδη µειωθεί περισσότερο 
από 20%, ενώ ποτέ δε συµµετείχαµε στο πάρτι των αυξήσεων των µισθών του 
δηµοσίου. Τα αποθεµατικά των ιδρυµάτων, εξοικονοµηµένα µε δεκαετίες συνετής 
διαχείρισης των ευρωπαικών ερευνητικών προγραµµάτων για να υπηρετούν τις 
ανάγκες της ελληνικής παιδείας και έρευνας, θυσιάστηκαν στο βωµό του κουρέµατος 
του Μαρτίου. Οι περικοπές στις λειτουργικές δαπάνες των σπουδών των µελλοντικών 
επιστηµόνων αναπληρώνονται τώρα και στο µέλλον µε την ανάληψη από εµάς 
πρόσθετων ωρών εργασίας, χωρίς φυσικά πρόσθετη αµοιβή.  
 
Για το Δ.Σ 
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